

București, 5 noiembrie 2009

Istoria Bucureștilor în imagini

Miercuri, 11 noiembrie 2009, ora 19.00 va avea loc la **Sala ArCuB** (str. Bățiște nr. 14), lansarea volumului aniversar **București – 550 de ani de la prima atestare documentară**.

Acest album coordonat și îngrijit de **Radu Oltean** a fost editat de **ArCuB - Centrul de proiecte culturale al Primăriei Municipiului București**.

Lucrarea reproduce peste 400 de fotografii și stampe vechi din colecțiile bibliotecii Academiei Române, ale Muzeului Municipiului București, ale Muzeului Militar Național, ale Arhivelor Naționale, din colecțiile particulare ale lui Alexandru Gâlmean, Simion Câlția, Adrian Bejenaru, dar și din cărți, reviste și ziare de epocă. De asemenea, în carte apar reproduse artefacte din colecțiile de artă veche ale Muzeului Național de Artă a României, ale Muzeului Municipiului București și ale Muzeului Militar Național. Fotografii moderne sau din istoria recentă sunt realizate de autor și de Cristian Radu, Andrei Pandelescu, Cristian Malide, Ștefan Tuchilă, Mircea Struțeanu, Ștefan Cristescu.

Prefața este semnată de Adrian Majuru, cel care a colaborat și la realizarea albumului de fotografie **București, dragostea mea**, iar explicațiile imaginilor sunt date de Radu Oltean. Structura volumului este împărțită în patru capitole, semnate de cunoscuți istorici: *Bucureștii Evului Mediu până la 1821* (Prof. Dr. Constantin Rezacheveci), *Trei secole de modă în București* (Dr. Adrian Silvan Ionescu), *Case, palate, biserici, străzi mari și mici în Bucureștii secolelor XIX și XX* (Dr. Istoric de Artă Cezara Mucenic), *Grădinile vechiului București* (Emanuel Bădescu).

Albumul, mai mult decât să sărbătorească cei 550 de ani de atestare documentară a Capitalei, apare ca o necesitate în bibliotecile celor pasionați de istorie sau celor ce îndrăgesc Bucureștiul.

Dorința autorului este ca cititorii, după răsfoirea acestei cărți, să devină mai sensibili și mai iubitori față de acest oraș greu încercat.

Pentru mai multe informații, puteți accesa site-ul nostru www.arcub.ro.

Partenerii media ai evenimentului sunt: 24 FUN, comunicatedepresa.ro, port.ro.

Persoane de contact:

Mădălina Negrea
PR Manager
0728 100 209